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ACTA No. l5

SESION ORDINARIA I2

26 DE AGOSTO DE 20I9.

\ EL MuNICIPIo DE SANTA MARIA DE LoS ÁNGELES, JALISCo, SIENDO LAS 17:OO

¡J otrcrste'l'e HORAS DEL »ÍR r-uN¡s zo v¡rNrtsÉrs DE Acosro DE 2019 Dos MIL

J DIECINUEVE, EN EL EDIFICIo QuE oCuPA LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, uBICADA EN
\ LA CALLE ANTONIO V I.LOÉZ NÚITTNO 3, SE PROCEOIÓ R CEI-PSRAR LA

\ DECIMoSEGUN»,I sesróN oRDINARIA DE AyuNTAMIENIo, A LA euE sE LES solrcró

-} A SUS IN-I-EGRANTES EN FORMA Y TÉR-N,IIIVOS DE LA LEY, CON FUNDAMEN'|O EN5\
¡-I- - ,tnricurtt +z rRtcctóN III DE LA LEy DE GoBIERNo y ADMrNISTnnctów púslrca opL

: ESTADO DE JALTSCO.
\,

,:.§PRESIDE LA SESION DE AYUNTAMIENTO EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

-
\< rNG. CESAR FORTTNO MARQUEZ ROBLES.

DESAHOGO DE PUNTOS.

PRIMER PUNTO: ACTO SEGUIDO EL SECRETARIO GENERAL ING. MISAEL TORRES
CORTEZ PASA LISTA DE ASISTENCIA:

ó
-E;

Jrl
.,

PRESIDEN'I'E MUNICIPAL

síNorco
ING. CESAR FORTINO MARQLTEZ ROBLES

LIC. FABIOLA ALVARADO VILLALOBOS

c. LUrsA lucÍas rsprNozR
c. cLAuDrA pÉnrz coNzÁI-ez
c. PABLO EsPINozA cnncir
C. LUIS SÁNCHEZ RuVALCABA

l-lc. l,rrcurL ÁUGEL MARTiNEZ AVALos
MlRA. srLVrA MÁnquEz r-Enr-

LIC. SUSANA LEAÑoS RoBLES

c. coNRADO uÁnquez GARCÍA

C. ALFREDO GONZALEZ MEZA

()R

IDOR

REGIDOR

REGIDORA

REGIDORA

REGIDOR

REGIDOR

IDORA

IDORA

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
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POR LO TANTO, SE HACE CoNSTAR QUE DE ONCE REGIDORES QLIE INTEGRAN EL

PLENO DE AYUNTAMIENTO, SE ENCUENI'R,{N PRESENTES ONCE REGIDORES. DE

CoNF()RMIDAD p()R Lo DtspuEs]'o gN el ,tRriculo t2 -I'REINTA y DOS DE LA LEy DE

G()BTERNO Y LA ADMINTSTRRCTT)N pÚSLIC¡ MUNTCTPAL DEL ESTADO DE JALTSCO y EN

LISO DE LA voz EL IRTMER EDIL pRocEDE A DECLARAR LA ExrsrENCtA or quónutt
LE(IA I, PARA SESIONAR

ExrsrrEND() qnirnun, sE ABRE r-¡ srstóN oRDTNARTA DE AvLINI'AMTENTo y
LEGALMEN fE vÁr-roos LOS ACLTERDOS euE EN ELLA sE ToMEN.

SEGUNDO PUNTO. - EL PRESIDENTE MUNICIPAL SoLICITA AL SECREI'ARIO DAR

LECTURA AL ()RDEN »EL oiA,
L
\
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LISTA DE ASIS'fENCIA Y DECLARACIóN DE QUóRUM LEGAL PARA SESION
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}\ APROBACI()N DE INICIATIVA DE LEY DE INGRESOS 2O2O CON AUMEN'TO DE UN

DISCUSIÓN Y, EN sU CASO, APRoBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA)

]. LECI'URA Y

ORDINARIA).

APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR (LINDÉCIMA SESIóN

+
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§ 5, APROBACION DEL PROYECTO DE TABLAS DE VALORES PARA EL EJERCICIO

FtscAL 2020

6. PRESENTACIÓN, AUTORIZACIÓN Y APROBACIóN DEL IER INFORME DE

GOBIERNO 20I9.

7. AUTORIZACIóN Y APROBACIóN PARA GASTOS GENERADOS EN EL 1ER

INFORME DE GOBIERNO 2019 POR UN MONTO TOTAL APROXIMADO DE

s60,000.00 (SESENTA MrL PESOS 00/ 100 M.N).

t}. AUTORIZACION Y APROBACIÓN DE LA FECHA PARA EL I ER INFORME DE

GOBIERNO 2019 Y EL TRASLADO DE LA SALA DE SESIONES DE AYUNTAMIENTO
AL AUDIT'ORIO MUNICIPAL DE SANI'A MARÍA DE LOS ÁNGELES.

9. ACUERDO DE SOLICITUD DE INSTALACIóN DE ANTENA DE SERVICIO DE

TELEFONíA CELULAR EN EL MUNICIPIO DE SANTA MARiA DE LOS ÁNGELES A
LA EMPRESA RADIOMóVI D1PSI, S.A. DE C.V.

10. AUTORIZACI('N y APROBACTÓN DEL CONSEJ() DE PARTTCIPACTÓN

CIUDADANA EN EL MUNICIPIO DE SAN'|A MARiA DE LoS ANGELES, JALISCO.

AUTORIZACIÓN Y APROBACIÓN DE AMPLIACIÓN DE RED DE AGUA POTABLE

EN LA CALLE CANAL EN LA CABECERA MUNICIPAL, CON EL FONDO DE

RTACIONES PARA LA INFRAESTRLICTURA SOCIAL (FAIS 2019) POR Ui\*

MONTO DE $]7,854.10 (TREINTA Y SIEI'E MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y

CUATRO PESOS l0l100 M.N.); pARA LA EJECUCTóN DE LA OBRA MEDTANTE LA
MODALIDAD DE ADMINISTRACIÓN DIRECTA.

12. AUTORIZACI(iN Y APROBACIÓN DE AMPLIACIóN DE RED DE AGUA POTABLE
EN LA CALLE LINDA VISTA EN LA LOCALIDAD 21 DE MARZO (LA HIEDRITA),
CON EL FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL (FAIS

2019) POR UN MONTO DE S85,240.+O (OCHENTA Y CINCO MIL DOSCIENTOS

CUARENTA PESOS 40/100 M.N.); pARA LA EJECUCTóN DE LA OBRA MEDTANTE

LA MODALIDAD DE ADMINISTRACIÓN DIRECTA.

13. ALIToRIZACIóN Y APROBACI(,N DE AMPLIACIÓN DE RED DE AGUA POTABLE

EN LA CALLE LAS FLORES EN LA LOCALIDAD 21 DE MARZo (LA HIEDRITA), CON
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